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Mengeš, 27.10.2009

Spoštovani,

v nadaljevanju vam navajam naš način sodelovanja z oglaševalci, ki oglašujejo na spletnem 
mestu Moje-Mesto.com (http://moje-mesto.com).

Zavedamo  se,  da  je  za  učinkovito  oglaševanje  potrebna  kvalitetna  spletna  vsebina, 
podkrepljena s stalnimi obiskovalci, trendom popularnosti in dolgim prikaznim časom. To so 
osnove, ki zagotavljajo zadovoljstvo vsakega oglaševalca.

Spletno  mesto  Moje-Mesto.com  je  namenjeno  slovenskim  spletnim  vodičem  za  orodje 
Photoshop, operacijski sistem Windows, označevalni jezik HTML ter prekrivne sloge CSS. 
Kvalitetne vodiče dodajamo dnevno, ponujamo pa tudi možnost brezplačnega svetovanja.

V  okviru  spletnega  mesta  ponujamo  tudi  poceni  izdelovanje  spletnih  strani  po  željah 
naročnika, z unikatnim dizajnom in različnimi dodatki.

Prenovljeno  spletišče  smo  lansirali  1.  septembra,  število  obiskovalcev  pa  se  je  od  takrat 
drastično  povečalo,  ta  trend  pa  se  tudi  danes  nadaljuje.  Mesečno  imamo  najmanj  1.200 
unikatnih obiskovalcev z več, kot 6000 prikazanimi stranmi, povprečni obisk pa traja več, kot 
3 minute. Naši cilji pa so še višji, zato bomo še naprej dnevno zagotavljali kvalitetno vsebino 
za naše znanja željne obiskovalce.

Sedaj  s  prenovljeno podobo in  jasno zastavljenimi  cilji  iščemo nove partnerje za različne 
oblike sodelovanja. Med seboj si lahko izmenjamo reklamne pasice (bannerje), se zmenimo 
za  kompenzacijo  ali  pa  skupaj  izvedemo  nagradno  igro.  Ponujamo  Vam tudi  zanimiv  in 
poceni oglaševalski prostor namenjen vašim oglasnim sporočilom.

Osebno sem mnenja, da se sodelovanja najlažje sklepajo na sestanku, kjer lahko vsak izrazi 
svoje želje in pričakovanja, skupaj pa najdemo pot do uspeha. Pokličite nas, pišite nam in 
uredništvo spletnega mesta Moje-Mesto.com se bo odzvalo, pripravljeno na sodelovanje.

Želim Vam lep dan,

Primož Trček
e-naslov: trcek.primoz@gmail.com
Tel: 040 532 662
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